

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

17. 05.	NEDELJA 6. VELIKONOČNA	8. 00 10. 00	+ Pavlica Toškan, p.n. istrskega društva sv. Elio Za žive in pokojne župljane
18.	PONEDELJEK Janez I., papež, muč.	19. 00	V čast sv. Ani v zahvalo, Medvedje Brdo 8 a
19.	TOREK Krispin, redovnik	19. 00	Za vse ++ Stančič, Dekani 76 L
20.	SREDA Bernardin Sienski, duh.	19. 00	++ Cupin, Dekani 302
21.	ČETRTEK Gospodov Vnebohod	19. 00	+ Jožefa Bestjak, Dekani 222
22	PETEK Marjeta Kasijska, red.	19. 00	+++ Jožica, Jože, Frančiška in Srečko, Dekani 75 b
23.	SOBOTA Socerb Tržaški, muč.	19. 00	+++ Roza, Alojz, Dekani 103
24. 05.	NEDELJA 7. VELIKONOČNA	8. 00 10. 00	Za žive in pokojne župljane <i>Še ni mašnega namena</i>

Dragi župljani! Kljub temu, da je prišlo do sprostitev glede obiska svete maše, ste povabljeni k maši predvsem zdravi. Pod sedanjimi pogoji sprejme naša cerkev okrog 60 vernikov. Pred cerkvijo bodo dodatne klopi, ozvočenje in senčnik. Preteklo nedeljo je bilo še veliko strahu. S prenosi svetih maš iz naše župnijske cerkve bomo prenehali, saj tako ravna tudi papež Frančišek. Tisti, ki k sveti maši v cerkev ne morete, jo še vedno lahko spremljate preko televizije.

Bralci beril: Ugrin in Cerovac

Gospod župnik Bogdan je v bolnici zaradi zdravljenja vnetja. Svete maše ta teden bodo darovali duhovniki iz Škofije. V primeru nujne potrebe po duhovniku pokličite po telefonu g. Slavka Rebca na Škofijo (041 376 137).

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
VNEBOHODNE



Leto XXIII, št. 21
17. MAJ 2020
6. VELIKONOČNA

Evangelij je resnica

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem:

*»Če me ljubite,
boste spolnjevali moje zapovedi;
jaz pa bom prosil Očeta
in dal vam bo drugega Tolažnika,
da bo ostal pri vas vekomaj:
Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti,
ker ga ne vidi in ne pozna.
Vi ga poznate,
ker ostaja pri vas in bo v vas.
Ne bom vas zapustil sirot,
prišel bom k vam.«
(Jn 14,15-18)*

SVETI DUH NAŠ ZAGOVORNIK PROTI HUDIČU

»Dal vam bo drugega Tolažnika.« (Jn 14,16)

»Imate pravico do zagovornika. Če si ga ne morete privoščiti, vam ga bomo priskrbeli.« Te znane besede so del opozorila Miranda, ki ga morajo policisti izreči posamezniku, ko ga aretirajo. Temelji na mnenju, da nihče ne bi smel biti sam, ko posluša obtožbo. Nekdo mora biti z njim, da zagotovi pravično sojenje. Obtoženca gotovo pomirja, da ni sam. Med sojenjem ima ob sebi nekoga, ki mu pomaga, da se dostojanstveno in pogumno sooči s tožnikom.

Ali ni zanimivo, da je Jezus podobno opisal Svetega Duha v današnjem evangeliju? Grška beseda za Tolažnika oziroma zagovornika, *parakletos* pomeni tudi branilec ali pravni zastopnik. Zlasti je zanimivo, ko se spomnimo, da Sveto pismo hudiča opisuje kot »obtoževalca«, ki nas nikoli ne neha obtoževati.

Kako čudovit dar imamo v Svetem Duhu! Ni nam treba samim poslušati hudičevih obtožb. Jezus nam je dal Duha, da se lahko upremo njegovim lažem. Dal nam je najboljšega branilca vseh časov. Nekoga, ki nam bo zagotovil, da nam je bilo odpuščeno, in nas spomnil na božjo ljubezen. Nekoga, ki vidi naše grehe in napake, pa tudi resnično hrepenenje našega srca in nikoli ne obupa nad nami.

Nikdar ne pozabimo na Svetega Duha, svojega zagovornika, zlasti kadar nas mika, da bi verjeli, da nismo za nobeno rabo ali da je Bog obupal nad nami. Pomislimo nanj, kadar začnemo dvomiti o dobroti Božjih načrtov, za nas in za naše bližnje. Poskrbimo, da bomo vsak dan prisluhnili Svetemu Duhu. Dovolimo mu, da nas bo vedno znova prepričal, da pripadamo Kristusu in da nas nihče ne more iztrgati iz njegovih rok.

*»Vsa slava ti, Duh resnice.
Po svoji milosti mi pomagaj,
da se bom uprl sleherni skušnjavi
in obtožbi.«*



OBVESTILA

SPROŠČANJE Sproščanje je tudi z obiskom cerkve in maš. Da bi se izognili vračanju okuženosti, moramo slediti pogojem, ki so jih zapisali naši škofje. - **Za maše:** v cerkev prihajajte samo zdravi. Pri vratih si razkužite roke, pokleknite in se pokrižajte; nadenite si masko in poiščite prostor v cerkvi, ki je označen z rumenim trakom. Člani iste družine ste lahko skupaj. Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. Ker bo prostor tudi pred cerkvijo, ni bojzani, da ne bi mogli vsi nedeljniki priti k maši. Košarice za miloščino bodo postavljene pri notranjih vratih v cerkvi in oddamo jo ob odhodu iz cerkve. - **Spoved:** za spoved sem na razpolago v zakristiji vsak dan pred mašo ali po dogovoru. Vsak mora imeti masko. - **Pogrebi** so pod istimi pogoji kot prej. Za krst se dogovorimo posamezno. **KRSTNO BOGOSLUŽJE bo izven maše. Prihodnjo nedeljo bo občestvo Cerkve sprejelo Lio Mirtovič.**

Prvo sveto obhajilo bomo imeli v juniju. Vabim starše in

prvoobhajance, da v ponedeljek, 18. 5. 2020, pridete k sveti maši. Po njej se bomo v cerkvi zadržali na kratkem skupnem srečanju.

Priprava na birmo se bo nadaljevala po mailih z vprašanji, na katere pripravnice na birmo odgovorijo. Birmanski kviz bo 20. 6. 2020. Datum birme ostane isti.

Molitev rožnega venca. Namen v času karantene je vedno enak: za zdravje in Božjo pomoč vsem zdravstvenim delavcem in prizadetim v boju proti koronavirusu.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18. uri. Imeli bomo molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za junij in julij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 91 do 110.

VEROUK: Smo v devetem tednu šolske in veroučne karantene. Verouk nadaljujemo tako, kot je potekal doslej. Ko bomo videli, kako se obnese vrnitev v šolo, se bomo tudi dogovorili glede nadaljevanja in zaključka verouka.

Otroci **od drugega do petega razreda** si doma na računalniku odprite povezavo

<https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>.

Šesti razred bo dobil katehezo od g. Slavka Rebca. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. Dekleta so zelo redna z odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, naj doma obnavlja, kar je za pripravo na spoved.

Za dobro voljo

PROMETNI ZNAK – Učitelj razlaga otrokom prometne znake. »Kaj pomeni znak v bližini šole, na katerem je šolar s torbo na hrbtu, ki teče?« – Jaka: »Pomeni otroka, ki gre iz šole.« – »Zakaj pa, da gre iz šole? Lahko je to otrok, ki gre v šolo.« – »Ja, potem pa zagotovo ne bi tekel.«